



有此一说

## 男人娶不到老婆的原因

**太成功：**成功男人背后的  
女人很伟大，可有几个女人能  
忍受伟大背后的酸楚？

**太木头：**太木头的男人让  
人气绝。比如不知道女人让他  
量腰围是什么意思，傻傻地替  
人家拿尺子来。

**太聪明：**女人还是喜欢在  
她面前傻一点的男人，太多的花  
招会让她的爱情失去真实感。

**太好强：**男人太好强，女  
人虽有面子却太累。婚姻要的  
是幸福，不是面子。

**太帅：**没有安全感，出局！  
**太丑：**现在不流行美女与  
野兽的组合了。

**太没主见：**女孩喜欢男人  
替她作主，既然你连个建议都  
给不了她，那还要你干嘛？

**太霸道：**女孩喜欢有主见  
的男人，但不喜欢凡事自己说  
了算，不把她放在眼里的男人。

**太贪玩：**玩物丧志、没有上  
进心的男人没人要！

**太邋遢：**不修边幅，不拘小节，  
那可不是男子汉的标志。女朋友  
不是老妈，不会跟在后面边提醒边  
帮你收拾的。

**太花心：**也许你的女朋友  
会原谅你，但你的妻子不会。

**太吃醋：**男人要有硬骨头，  
吃太多醋骨头会软。

**太吝啬：**和女友吃饭不抢着  
埋单，遇到时装店绕着走，这不是  
节俭，分明是小气嘛！

**太不主动：**女人还是喜欢  
男人给她一个浪漫的求婚仪式，  
除非你的女朋友并不认为  
这是她生命中唯一的一次。

(转自天涯社区)

## 副刊

欢迎荐稿:gyz0111@yahoo.com.cn  
电话:65233688



@ 我的 BLOG

<http://qizhen.qzone.qq.com>



# 古代引人注目的求职简历

近年来，大学生就业难一直是社会热点问题，有些毕业生甚至要到庙里烧香磕头——北京香山植物园内的卧佛寺就因为谐音 office(办公室)而香火骤盛。而在人才市场上，用人单位收到的求职简历堆积如山，你怎样才能使自己从中脱颖而出呢？

下面这个故事，或许对大学生制作求职简历有点参考价值。

汉武帝刘彻是一位有雄才大略的皇帝，他在用人上唯才是举，任人唯贤。即位之初，他就下令征召天下品性端正、聪明敏捷、有学问、有办事能力的人，给予破格录用。于是，各地读书人纷纷写策论，展示自己的才华。当时的首都长安，出现了十分火爆的人才交流场面。

其实，当时的策论类似今天的求职简历，既有对自己情况的介绍，也有对工作的认识，还有对天下大事的看法。

因为求职者太多——汉朝的政府公务员编制少，官民比例是1比好几万，因此，也有不少没能找到工作机会的失意者，只好铩羽而归。

不过，有一个人因为简历写得与众不同，引起了汉武帝的极大兴趣，最终他如愿以偿得到了在朝廷工作的机会。这个人就是东方朔。

他的求职简历是这样写的：

臣朔少失父母，长养兄嫂。年十三学书，三冬文史足用。十五学击剑，十六学《诗》、《书》，诵二十二万言。十九学孙吴兵法，战阵之具，钲鼓之教，亦诵二十二万言。凡臣朔固已诵四十四万言，又常服子路之言（按：无宿诺，即说到做到，有诚信）。臣朔年二十一，长九尺三寸，目若悬珠，齿若编贝，勇若孟贲，捷若庆忌，廉若鲍叔，信若尾生。若此，可以为天子大臣矣。臣朔昧死再拜以闻。



短短一百来字，出身(身世)、学习经历、知识结构、相貌、性情、修养，全都有了。这样的简历，哪个皇帝看了不动心呢？我相信，以当今大学生的聪明才智，读读东方朔的这份求职简历，一定会有所收获的。（丁启阵）



跟我打雪仗，你还嫩了点儿！

@ 口号党

今天你们回去炒一道青椒肉丝，首先你会倒食用油，中国的食用油价格是谁决定的？是华尔街；要切猪肉，猪肉价格是谁决定的？是华尔街。青椒的价格又是谁决定的呢？还是华尔街。

——经济学家郎咸平说，华尔街其实离我们的生活很近

我注意到一些官员到国外考察，回来只讲外国公务员工资如何高、福利如何好，只字不提当地百姓的工资是中国的40倍，百姓的福利比公务员多得多。

——学者刘植荣比较了183个国家和地区的工资制度后说

“剩女”其实是一个非常恶毒的词汇。它完全抹杀了女人除了嫁给某个男人并且陪他睡觉给他生孩子之外的一切价值。无论你多么漂亮、有钱、有爱心、有才华、有社会责任感……只要没男人肯娶你，你就会被粗鲁地装进这个“剩女”的大筐，脑门上盖一个戳：没人要。

——庄雅婷

(杨柳 文字整理)

洛阳网  
www.lyd.com.cn  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618